

Der afholdes møde i teknisk udvalg
 onsdag den 16. marts 1988 kl. 8³⁰
 i mødelokalet Islebjerggård.

med følgende

D A G S O R D E N

Fraværende:

Svend 17th. Petersen
 Sag nr. Omhandlende: Servicegadens forlængelse. Vedtagelse: *ikke tilstede i lokalet.*

53.	<u>Servicegadens forlængelse.</u>	
	J.nr. 05.01G01	
	Der forelægges detailprojekt og overslag for anlæg af servicegadens forlængelse. Endvidere forelægges forslag til principper for fordeling af anlægsudgiften på grundejerbidrag m.v.	
	Byrådet har på møde den 14. april 1987 meddelt anlægsbevilling på kr. 1.400.000 til anlæggets gennemførelse.	
	Ifølge overslag fra af 3. marts 1988 vil de samlede anlægsudgifter udgøre	
	indt. ved bidragspåalign.	kr. 3.049.000
		kr. 1.364.000
	Nødvendig nettobevilling	<u>kr. 1.685.000</u>
	Der er overført fra 1987 bevilling	kr. 1.400.000
	Afsat i investeringsoversigt for 1988 udg.	kr. 1.000.000
	Ialt	kr. 2.400.000
	+ afsat i investeringsoversigt for 1988 indt.	kr. 2.000.000
	Netto forventet udgift	<u>kr. 400.000</u>

Det fremlygte vejprojekt godkendes

Det vurderes, at koncessionen skal betale hele anlægsudgiften. Et det godkendte vejprojekt arbejdet fra auktionsresultatet. Den tilbydes 17 AB kr 125,- pr m² for vejarealer i alt ca 2494 m² excl. tidligere del af g1. Sarravksvej. Facitregul til bidragsfordeling udregnet på grundlag af arealerne godkendes. Anbudsudbydere i indbudt licitation. (S)

Den afholdes i et led forvaltnings d. 20. april i forbindelse m. TO-s møde

(S) Tilbud indkøbes fra:

Sag nr.

Omhandlende:

Vedtagelse:

53

fort-
sat

I investeringsoversigten var det forudsat at lodsejerne skulle betale hele anlægsudgiften bortset fra arealerhvervelsen på kr. 400.000.

I nærværende forslag er forudsat, at lodsejerne betaler for et anlæg udført som bestående del af Servicegaden.

Nødvendig tillægsbevilling skal søges senest når licitationsresultatet foreligger.

Det indstilles, at detailprojekt godkendes, og at arbejdet udbydes i indbudt licitation, samt at princip for udgiftsfordeling godkendes til forelæggelse for grundejerne på åstedsforretning, og at der fastsættes tidspunkt for åstedsforretningens afholdelse.

54.

Heimdalsvej

J.nr. 05.01G01

Parkeringen på Heimdalsvej mellem Odinsvej og Frederiksværkvej er ikke tilfredsstillende. Der foregår parkering af VUC-elevs biler i stort omfang.

Der er ved behandling af byggesag ikke stillet krav om p-pladser ud over hvad der bestemmes i bygningsreglement, og disse bestemmelser er opfyldt.

Med henvisning til godkendt projekt for udførelse af trafiksaneringsprojekt på Odinsvej kan det ikke anbefales, at Heimdalsvej på ovennævnte strækning ombygges med p-bane m.v.

Der oplyses fra handlen, at der er etableret nye p-pladser.

Det henholdes til VUC, at der etableres nye p-pladser på egen grund og

Sag nr. Omhandlende:

Vedtagelse:

56.
fort-
sat

Det indstilles, at de forelagte 2 skrivelser tiltrædes og indstilles til byrådets godkendelse.

Indsigtning godkendes med
den ændring, at der tages
vejledning fra
de nye adgangsvej

57.

Trafikterminal
J.nr. 13.05G01

Det forventes, at der til mødet er fremkommet oplysning om behandling af Frederikssund kommunes henvendelse til Hovedstadsrådet, og der vil blive orienteret herom.

Den oplysning på behandling med
den nødvendige
adgangsvej og byggeplads ved
anlæg af bro.
Udkast til aftale med
tilkøbs

58.

Foreløbigt regnskab for 1987.
J.nr. 00.01008

Sag nr. 32 blev udsat på mødet den 17. februar 1988 og forelægges påny.

Der forelægges foreløbigt regnskab for drifts- og anlægsudgifter for 1987.

Bilag: Foreløbigt regnskab for 1987 af 12. februar 1988 er udleveret til udvalgets møde den 17. februar 1988.

ad 57

NB's redigering læses til
efterretning

ad 58

Udsatte.

Nyt foreløbigt regnskab
udleveret.

Sag nr. Omhandlende:

Vedtagelse:

59. Eventuel kloakering fra matr.nr. 6^c og 6^a Græse.

Indstillingen vedtages

Entreprenør har forespurgt om mulighed for kloakering af Græse Bygade 1 og 2 (ovennævnte matr.nr.). De 2 gårde ligger uden for spildevandsplanens område, men jeg har forstået, at der er stillet miljøkrav om samletanke for deres spildevand.

Terrænmæssigt skulle det kunne lade sig gøre at lægge en ledning med ca 10 ‰ fald.

Der er tale om ca 320 l.m. og med 8 stk. 125 cm brønde.

Ledningen vil formentlig komme til at ligge ca 1.50 m dybde.

Overslagspris

320 l.m. Ø15-d = 1,50
å ca 200 kr. = kr. 64.000

8 stk. 125 cm brønde
å ca 6.000 = kr. 48.000

Diverse retabl. m.v.
ca 10 % = kr. 11.000

Overslag excl. moms = kr. 123.000

Bidrag 2 ejendomme
å 19.500 = kr. 39.000

Det indstilles, at de 2 ejendomme må tilslutte sig det offentlige kloaknet, mod at de selv betaler anlægsudgiften, og til gengæld slipper for at betale L.bidrag.

Sag nr. Omhandlende:

Vedtagelse:

60. Kloakanlæg - stikbrønde.

J.nr. 06.01.01G01

Der forelægges forslag til, at der som anlægsarbejde udføres stikbrøndsarbejder efter behov.

Det indstilles, at forslag tiltrædes, og at der ansøges om anlægsbevilling på kr. 100.000 excl. moms, finansieret over det i investeringsoversigt for 1988 på konto 00.42.51.3.026 afsatte rådighedsbeløb på kr. 100.000.

Endvidere indstilles, at der søges bemyndigelse til at forestå anlægsarbejdets udførelse.

med tillæg vedtages

61. Stadion

J.nr. 82.00G01

Fra udvalget for fritid og kultur foreligger en forespørgelse om at "Hestefolden" kan overføres til stadioninspektørens regi.

Stadioninspektøren vil primært anvende området til fremstilling af rullegræs.

./. Situationsplan vedlægges.

Det indstilles, at arealet overdrages til stadioninspektørens regi, da arealet "naturligt" hører til stadion.

*Sagen underøges nærmere.
Først ved hjælp af
Urbuening*

Sag nr.	Omhandlende:	Vedtagelse:
62.	<p><u>Juleudsmykning.</u> J.nr. 05.14.05G01</p> <p>På teknisk udvalgs møde den 17. februar 1988 blev sag om juleudsmykning udsat. Nævnte sag er udsat fra mødet den 21. oktober 1987.</p> <p>Til nævnte møde forelå: På udvalgets møde den 2. september 1987 med Handelsstandsforeningen blev fremsat forslag om, at juleudsmykningen overdrages til kommunen, og at foreningen yder et tilskud for kommunens opsætning nedtagning m.v. på kr. 50.000 pr. år, et beløb som pristalsreguleres.</p> <p>Det er oplyst, at foreningens samlede udgift andrager kr. 100.000 + moms pr år og at kommunen yder et tilskud på kr. 35.000 pr. år.</p> <p><u>Indstilling:</u> Henstilles.</p>	<p><i>Overreder L. skanserne. vedt, at under bemærkning at T.U. ikke ønsker at indgå i projektet.</i></p>
63.	<p><u>Udbygningsplan, Islebjerggård.</u> J.nr. 00.01P16</p> <p>På teknisk udvalgs møde den 17. februar 1988 blev sag nr. 43 udsat og forelægges påny.</p> <p>Der forelægges "udkast til udbygningsplan for Islebjerggård m.v." omfattende notat af 22. januar 1988.</p> <p><u>Det indstilles,</u> at notatet godkendes som det videre administrationsgrundlag.</p>	<p><i>Indstillingen vedtoges</i></p>
. .	<p>Bilag: Notat af 22. januar 1988.</p>	

Sag nr. Omhandlende:

Vedtagelse:

64. Ekspropriation til trafikterminal m.v.
J.nr. 13.05G04

Der fremlægges resultat af den afholdte
åstedsforretning og de senere førte for-
handlinger.

Det indstilles til byrådet,

at der træffes ekspropriationsbeslut-
ning på grundlag af det foreliggende
projekt og

at de af udvalget fremsatte erstatnings-
tilbud godkendes.

*Det indstilles, at der træffes
ekspropriationsbeslutning, samt
udføres samt
at de af udvalget fremsatte
tilbud er indgåede færdige
for så vidt angår lb 1-7 godkendes
samt at de fremsatte forbeholdning
med lb. nr 8, 9 og 10*

65. Sager afgjort af formand og forvaltning.

Der foreligger oversigt omfattende
pkt. 30 til pkt. 51.

./ Bilag: Oversigt.

Til efterbehandling.

66. Eventuelt.

*Silke Petersen
Ordet Skovbo
Knut Jensen
J. J. Nielsen
Knut B. Christensen*

[Large signature]